APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX AITIOAYTHPIEX
EEETAXEIX I TAEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
IHEMIITH 9 IOYAIOY 2009
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA
OETIKHX KAI TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX
LYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

®EMA 1°

A. “EBotw n ovvdotnon f(x) =+/x. Na anodeiEete Stu n f
gelvatl mapaywyiown octo (0, +0) nat toyveL:

1

f'(x)=—+

RN
Movadec 9
B. ‘Eotw wia ovvaptnon f xav x, €éva onueio tov mediov
opLonov tne. IIote Ba Aéne ot n f elval ovveyng 0To X, ;
Movadec 6
I. No yaoaxTtnoioete TIC TEOTAOCEL TOU axoAovBovv,

YOoaAQovVTaE OTO TETQAOLO oag OimAa OTO YQoduuo mTOU
avTioToLYel o0 xadBe mootaon tn AEEn Xwoto, av n
TootTaon egivar owotn, 1 AdBog, av n mootaon eival
AavOoaouévn.

a. Av z etvar €vac uryadrog apbudc téte yioo xdbe Betind
’ ’ v — v
a%n€QULo vV LoYVEL (Z ) = ( z )

Movadeg 2

B. H ovvaptnon f eivar 1-1, av xar uwévo av naOe
opLCovTia gvbeia TEUWVEL TN YOO PLXT TAQACTAON TNG
f to moAv o€ €éva onueto.

Movadeg 2

TEAOX 1H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

Av lim f(x) = 0 xat f(x) < 0 x0vVTd 0TO X, TOTE
X—X,

Movadeg 2

‘Eotw m ovvdptnon f(x) = epx. H ovvdptnon f eival
nopaymytowun oto R = R—{ X‘ ovvx =0 } nOLL LOYVEL

1

f'(x)=— 5
oLV X

Movadeg 2

[N'a =abe ovvdptnon f, mapaywyiown oe Eva
draotTnua A, LoyveL

jf’(x)dx - f(x) + ¢, xeA

OOV C ELVAL ULO TEAYUATLRN OTOOEQA.

Movadeg 2

®EMA 2°

Oewpovue TOVC ULyadLxove aplbuovc z YL TOVC Omoiovg

LOYVEL:

(2-i)z+(2+i)z-8=0

No Peeite TOov vYewUeTpnd TOMO TOV EWXOVOYV TWOV
wLyadLrdv aplbu®y z = X+yi 0oL OTOLOL LXOAVOTOLOUVYV TNV
napamdvm eElomon.

Movadeg 10
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APXH 3H> >EAIAAX

No Beelte tov povaord mpayuotind apltbud z, xoiL Tov

wovadxd @avtactird oQLiud z, oL 0mOoloL LRAVOTOLOVV

TNV Tapamdvw eElomwon.

Movdaodec 8

v. T tovg aplBnovs z;, z, mov Pe€Onrav 0t1o mTEONYOUUEVO

godTnua vo anodelfete 6T |z +2, ‘2 +|z; -2, ‘2 =40

Movdaodeg 7

OEMA 3°

Ailvetal n ovvapTnon

f(x) = In[(A+1)x*+x+1] — In(x+2), x > —1

Omov A €vac moayuaTi®oc aplluog ue A>—1

A. Na mpoodiopioete TNV TIUN TOV A, OOTE VA VAAQYEL TO

dpLo

lim f(x) nav va eivoal mopayuatirdg aptbudc.
X —>+00

Movadeg 5

B. 'Eotw OtL A = =1

a.

No peletioete wg mEog Tt uovotovia tn ocvvdptnon f
noL vo PoelTE TO OVVOAO TLUOV TNC.
Movadeg 10

Na Beelte TIC AOVUTTOTES TNE YOUPLRNE TAQACTAONS TNG
ovvdptnong f

Movadeg 6
Noa amodeiEete 6tv 1 eElomon f(x) + a? = 0 €yet
wovadixny Avon yia xabe mpoayuatind aplbud o ue
a0

Movadeg 4
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®OEMA 4°

Alvetalr nia ovvaptnon f: [O,2]—> R n omota eivalr dvo qopég

TOQAYMYIOLUN ROl LXAVOTOLEL TLC OVVONKREC

f"(x)—4f'(x)+4f(x)=kxe?*, 0<x<2

£'(0)=2£(0), f'(2) =2 f(2)+12¢* (1) = e?

omov k évac mpayuatindc aplludc.

a.

Na amodeiEete 611 M cvvapTNOY
f'(x)—2f(x)

e2X ’

g(x) = 3x°- 0<x<2

LYavomolel T vroBéoelc Ttov Bewpnuatog tov Rolle
oto ditaotnua [0,2].
Movadodec 4
No amodeiEete 611 vrtdopyer £€(0,2) TétoL0, DOTE VO
LOYVEL
f'(€)+4£(&) = 6 & > + 4f'(€)
Movdaodec 6

No amodei€ete 1L k = 6 nor dTL toyxveL g(x) = 0 yio
®a0e xe [0,2].

Movdodec 6
Na arode(Eete 611 f(x)=x"e2*, 0<x<2
Movdaodeg 5
Na vrtohloyioete To ohoxANoOUO
2
[ £ 4x
1 x2
Movadodec 4

TEAOX 4H> AIIO 5 ZEAIAEX




APXH SHY SEAIAAX
OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2TO0 TETPAOL0 Vo YOoAYeTe UOVOV TO TOOXUATUQARTLRA
(nuepounvia, =notevbvvon, e€eraldouevo ndbnua). Na
unv avrrypdyete to 0épata 0to TETEAOLO.

Na yoAYete TO OVOULTEMWOVVIUO OOC OTO TAVW UWEQOC TV
POTOAVILYQApwY, auéowc Wwohlg oac mapadoBouvv.
Koptd aAAn onueimoon 0ev eMLTOETETAL VO YOAYPETE.
Katd tnv amoywonon ocoac va wapadwoete uall ue to
TETOAOLO XL TA POWTOAVTIYOOAQPA.

No amraviioete 010 TETEAOL0 oag o€ 0Aa ta Oéuata. Na
un yonowomonoel To utAueTE€ UAALO TOV TETPAOIOV.

Na yoaWPeTe TIC ATAVINOELS OOC HOVOY NE UTAE | RAVQO
oTVAO OLoQzeiag xar povov oaveEitnAng peldavne.
Mmopeite va yonowomolNoete HWOAVPAL uoévo yia oxédia,
OLaYOAUUATO XOL TIVAREC.

KaBe amdvinomn emotnuovixd tTexunolouévny eivat
ATOOERTN.

Arvdorero eEétaonc: toelc (3) doec uetd ™ dravounq tTwv
PWTOAVILYQAPWYV.

Xpo6vog dvvatic amoywonone: 10.00 m.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SH> AIIO 5 ZEAIAEX
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